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                                   BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE
01.01.-31.12.2020. GODINE

Osnovna škola Mato Lovrak, Nova Gradiška posluje sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu mi Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.


Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primici i izdaci

AOP 126 Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga u 2020 godini su manji nego u 2019,u 2020. školska dvorana nije bila u najmu.

AOP 124 Škola je u 2020.godini utrošila manje za uredski materijal nego u 2019 godini.

AOP 169 Škola je smanjila potrošnju energije(plina i struje) s obzirom na prošlu godinu.

AOP 184 U 2020. godini naknade za troškove osobama izvan radnog vremena  su se smanjile u odnosu na 2019.godinu nije bilo troškova za zaposlenike- stručno osposobljavanje u nastavi i mjere pripravništva-Pedagog.
 
AOP 177  Usluge promidžbe i informiranja u 2020.jer smo oslobođeni plaćanje pristojbe.
 
AOP 192 U 2019.škola je znatno povećala rashode na kontu 3299-ostali nespomenuti rashodi poslovanja.



Kako je vidljivo iz PR-RAS-a, višak prihoda iznosu od 198.455 kn vezan je za razliku prihoda i rashoda ostvarenih kroz godinu sa izvora školske mliječne kuhinje, glazbenog odjela,  U 2021.godini planirani su troškovi vezani uz spomenute izvore te će se sredstva koja će biti utrošena biti vezana uz te izvore.




                                                               Ivana Cvitković, voditelj računovodstva


