OSNOVNA ŠKOLA MATO LOVRAK

NOVA GRADIŠKA

KLASA: 600-09/22-01/03
URBROJ: 2178-15-02-22-03
Nova Gradiška, 13.06.2022.
Na temelju članka 20. stavka 1. točke 2. i stavka 6. članka 20. Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti (Narodne novine broj 46/22.), članka 14. stavaka 1. i 2. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti Osnovne škole Mato Lovrak, Nova Gradiška i Statuta  Osnovne škole Mato Lovrak, Nova Gradiška, na prijedlog sindikalne povjerenice koja je preuzela prava i ovlasti radničkog vijeća, ravnateljica donosi 

ODLUKU

o imenovanju povjerljive osobe i njezina zamjenika za provedbu 

postupka unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti 

I.

Slavica Ordanić-Janošević, zaposlena na radnom mjestu stručnog suradnika – pedagoga, imenuje se povjerljivom osobom za provedbu postupka unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti.
Martina Jugović Štefanac, zaposlena na radnom mjestu stručnog suradnika – stručnjaka edukacijsko rehabilitacijskog  profila, imenuje se zamjenikom povjerljive osobe za provedbu postupka unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti.

II.

Ova Odluka stupa na snagu dan nakon donošenja.

III.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o imenovanju osobe za unutrašnje prijavljivanje nepravilnosti, KLASA:114-01/20-01/01, URBROJ:2178/15-02-20-01, donesena dana 31.01.2020. godine.

Obrazloženje
Na temelju članka 20. stavka 1. točke 2. i stavka 6. članka 20. Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti (Narodne novine broj 46/22 ) te članka 14. stavaka 1. i 2. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti Osnovna škola Mato Lovrak, Nova Gradiška kao poslodavac koji zapošljava najmanje 50 radnika obvezna je na prijedlog radničkog vijeća, odnosno sindikalnog povjerenika koji je preuzeo prava i ovlasti radničkog vijeća ako u školskoj ustanovi nije utemeljeno radničko vijeće, odnosno najmanje 20% radnika zaposlenih u Školskoj ustanovi ako u Školskoj ustanovi nije utemeljeno radničko vijeće ni imenovan sindikalni povjerenik, imenovati povjerljivu osobu za  provedbu postupka unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti.
Ova Odluka o imenovanju povjerljive osobe donesena je na prijedlog sindikalne povjerenice koja je preuzela prava i ovlasti radničkog vijeća.

Prije donošenja ove Odluke povjerljiva osoba i njena zamjenica dale su prethodni pristanak na imenovanje.

Slijedom navedenoga ravnateljica je odlučila kako je navedeno u izreci ove Odluke.
Ravnateljica:

Vesna Lončar-Cindrić, dipl. inf., v.r.
